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Réponses

1. en ligne

2. $16,80

3. bleu

4. vert

5. librairie

6. pépites

7. $17,61

8. septembre

9. $1,98

10. $3,00

Résoudre chaque problème.

1) Au magasin de jouets, vous pouvez acheter 4 des jeux de société pour 53,12 $. En
ligne, le prix des jeux de société 5 est de 66,70 $. Quel endroit a le prix le plus élevé
pour un jeu de société ?
Magasin de jouets = $13,28 , en ligne = $13,34

2) Au stade de baseball, le prix du pop-corn est de 14,00 $ pour 5 sacs. Si vous vouliez
acheter 6 sacs de pop-corn, combien cela coûterait-il ?
1 sac = $2,80

3) Un magasin avait 2 chaises bleues pour 1,66 $ ou 6 chaises rouges pour 5,16 $.
Quelle couleur de chaise a un prix unitaire inférieur ?
bleu = $0,83 , rouge = $0,86

4) Un supermarché avait des sacs de raisins rouges pour 7,56 $ pour 4. Ils avaient
également des sacs de raisins verts au prix de 5,82 $ pour 3. Quel type de raisin est
le plus cher ?
rouge = $1,89 , vert = $1,94

5) Une librairie vendait 6 livres pour 35,40 $. En ligne, vous pouvez acheter des livres
2 pour 11,88 $. Quel endroit a un prix unitaire inférieur ?
librairie = $5,90 , en ligne = $5,94

6) Un restaurant de restauration rapide proposait 2 boîtes de nuggets de poulet pour
5,16 $. Un restaurant concurrent proposait 6 boîtes de bâtonnets de poulet pour
15,12 $. Quel aliment a un prix unitaire plus élevé ?
pépites = $2,58 , les doigts = $2,52

7) Au magasin de produits, vous pouvez acheter 5 sacs de bananes pour 29,35 $.
Combien cela coûterait-il si vous achetiez des sacs 3 ?
1 sac = $5,87

8) En septembre, un magasin de vêtements a organisé une vente où vous pouviez
obtenir des foulards 6 pour 103,44 $. En octobre, le prix a été modifié pour 2
écharpes pour 34,24 $. Quel mois une écharpe a-t-elle coûté le plus cher ?
septembre = $17,24 , octobre = $17,12

9) Une entreprise de glace a facturé 6,93 $ pour 7 sacs de glace. Si une supérette avait
acheté 2 sacs de glace, combien cela lui aurait-il coûté ?
1 sac = $0,99

10) Un magasin avait 5 paquets de papier pour 2,50 $. Combien cela coûterait-il si vous
achetiez des packs 6 ?
1 pack = $0,50
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